



买二手豪车又养不起 让发小开进水库骗保

买的二手豪车油耗太高开不起，转手卖掉又无人接收。大学生明某为此动了歪心思，他让发小苏某将车开到水库里，只要骗保成功，不仅买车的钱回来了，自己还能小赚一笔。不过，目前明某及其同伙已经因涉嫌保险诈骗被刑事拘留。

通讯员 秦公轩 黄忠惠 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

才上保险6天就出事故？

10月13日，南京夫子庙派出所接到辖区内某保险公司报警，称怀疑有人骗保。

该公司负责人告诉民警，他们在处理一起交通事故时发现，报案人这辆车不到一年前曾出过重大交通事故，进行过大额理赔，这次再次出事，理赔数额也不小。而且，这次出事故距离上保险才6天。

警方调查发现，报案人明某的车在盱眙出了交通事故，从现场传回照片来看，明某的车开进了水深一米多的水库里，然后撞上了水库里的石头，造成车身损坏，车上人员并没有受伤情况。车怎么会开到水库里？

驾驶员竟不认识车主

民警仔细查看了保险公司提供的材

料，又发现事发时的驾驶员并不是车主明某，而是盱眙男子张某。经过走访，张某老家的人告诉民警，张某一直在盱眙老家生活，身边的朋友并不是很多。民警当即拿出明某照片询问街坊，但回答都是没有见过明某出现在当地。而明某告诉保险公司的情况是好友开的车，可为什么好友身边的人又不认识明某呢？

民警很快找到了张某，他告诉民警，自己并不认识明某，事故发生当天，他突然接到朋友苏某的求救电话。苏某告诉他不小心将车开进了水库里，因为没有驾照，所以他过去帮忙顶个包，方便后面的报警理赔。

在车主明某与驾驶员中间又冒出了个苏某，而且还是无照驾驶将车开进了水库，这中间肯定有问题。民警立即让保险公司通知明某到保险公司签字确认理赔



信息，随后，民警将前来签字的明某抓获。于此同时，明某的好友苏某也被警方抓获。

耗油高开不起就想办法骗保

在派出所内，明某和苏某很快交代了骗保经过。原来，这豪车因为出过一次事故，所以以非常便宜的二手价转到了明某手中。但明某开了一段时间发现，车的油耗太高，身为大学生的他根本养不起，而这辆车又不好出手，所以想到了骗保的主意。

明某找到了自己的发小苏某，和其商量后将车开到盱眙，由苏某将车开进水库。事后，明某才知道苏某没有驾照，情急下便让苏某找了个第三人来顶包。目前，三人因涉嫌保险诈骗罪已被秦淮警方刑事拘留，此案还在进一步调查中。



看到民警查身份证“不爽” 小伙强闯地铁安检被罚

快讯（通讯员 狄公宣 记者 顾元森）10月29日，小伙子柳某在南京地铁三号线大行宫站因为“不满”民警核查身份证件，编造假的身份证号码糊弄民警，并随后强闯安检机、跳过栏杆企图强行进站。目前，柳某因为涉嫌扰乱公共场所秩序，被罚款200元。

当天上午9点多，地铁三号线大行宫站民警正在站厅例行核查身份证件，见来了一个小伙子，两眼都有乌青，像是刚跟人打过架，于是上前要求对方出示身份证件。对方自称姓柳，称没带身份证，民警要求他报身份证号码，柳某快速报了一个号码后便快步离开。民警用身份证盘查系统核查后，发现该号码不存在，立刻起了疑心，要求柳某立刻停步接受进一步检查。柳某不仅不听，还把正在通过安检机通道的背包强行拖出来，闯过安检人员的阻拦，从旁边的栏杆处直接翻越进站，一路向站台奔去。盘查民警见状也立刻追了过去，在楼梯的中间处将柳某拦截了下来。

经查，柳某今年22岁，上海人，在南京一家公司工作。柳某并没有犯罪违法记录，编造身份证号码以及强闯安检过站等行为只是因为“看你们天天查身份证不爽”。至于两眼乌青，柳某称是自己前两天和人打了一架。

由于柳某的行为造成站台乘客围观，涉嫌扰乱公共场所秩序，违反了《治安管理处罚法》，地铁民警对其进行了罚款200元的行政处罚。

老孙说冷暖(27)



每周五，现代快报邀请江苏科宁企业董事长，中国家庭冷暖界开创人物孙卫宁先生，为广大读者讲解家用冷暖系统的设备，方案，施工等知识，敬请关注。

明装采暖 好施工少烦恼

明装采暖是对已装修的房子加装壁挂炉、散热器采暖系统的通俗说法，目前已越来越多的家庭所采用。但用户往往在意的是选用壁挂炉的品牌，忽略系统其他设备材料，甚至对供暖公司的情况和施工关心也很少。

俗话说得好：“3分材料、7分施工”。严格的管理、完善的工艺、熟练的施工是确保明装采暖系统使用效果和管线美观的关键。

因此用户要仔细研究施工方案、保护措施和售后体系，并通过实景图片和已完工的项目、以及老用户的使用体验，来考察供暖公司的实力。通常情况下，选择从业历史长、管理制度健全、实力相对雄厚的大公司，可以减少将来使用供暖系统的麻烦和风险。

总部地址：
鼓楼区浦江路26号
浦江大厦6楼
咨询热线：400-008-0887
官网：jscorning.com

 CORNING
江苏科宁企业



骗子冒充菜贩以零换整 魔术手点钞越点越少

快讯（通讯员 秦公轩 丁筱蒙 记者 陶维洲）遇到“菜贩”要“以零换整”，热心老人欣然应允。但没想到的是，换完钱，老人发现对方交给自己的一沓纸币却少了很多。这是怎么回事？南京秦淮警方介绍，其实“菜贩”是骗子假冒，靠着一双“魔术手”，在数钱过程中将钱顺走了。

“真是不敢相信，80块就当着我的面消失了”，10月31日，市民秦奶奶向南京夫子庙派出所报警时说道。事发当天，秦奶奶路过一个拉三轮车卖生姜的流动摊位，买了些生姜。小贩找钱后，叫住了她，

说自己身上散钱太多怕弄丢，能不能拿零钱跟老人换一张100元的整钱。

摊主是个四十来岁的女人，看上去很老实，秦奶奶觉得换点零钱也方便，便同意了。之后，对方掏出一叠皱巴巴的纸币，数出九张10元和10张1元递给秦奶奶。还没等老人把钱放好，摊主说怕给错了，要过钱再数一遍。对方手指很灵活，飞速地点了一遍钞票。“我眼睛还没来得及跟上，才几秒钟时间她就把钱点完了。”老人反映，她看摊主第二遍点的钱也是对的，就接过对方递来的一卷钱，揣进了衣兜里。

然而，等老人到了菜场掏钱时，打开这一卷钱才发觉不对劲，只有20元。老人立马回头找那个小贩，对方已经不见了。

其实今年9月以来，秦淮警方已经接到了4起类似案件。民警研判发现，这一作案手段都有一个共性，换钱过程中都进行了二次点钞，骗的都是老年人。原来，“菜贩”趁着二次点钞，迅速抽走几张，再把剩下的钱卷成一团还给顾客。老年人眼神不好，不易识破。警方介绍，这种街头戏法其实是“老套路”。目前，警方已展开调查，同时提醒广大市民提高警惕。

广告